

西山煤电

# 举办“迎七一·颂党恩”健步走活动

6月28日,西山煤电党委工作部(机关党委)组织开展“迎七一·颂党恩”健步走活动,正式拉开2025年机关消暑系列活动的序幕。此次活动吸引400余名职工和部分家属子女踊跃参与,大家以饱满的精神和矫健的步伐,共同迎接党的104岁生日。

活动现场,干部职工沿着规划好的路线前行,党旗在队伍中高扬,一路上充满欢声笑语。到达终点后,现场有序组织“党史知识问答”和“趣味游戏比拼”环节,这些活动不仅加深了大家对党的认识,还增强了团队的凝聚力。参与活动职工纷纷表示,此次活动特别

有意义,既为大家提供了放松身心、交流情感的机会,又传递了健康生活的正能量。

据了解,2025年西山煤电机关消暑系列活动将持续至9月底,期间还将举办安全知识竞赛、传统健身、消暑晚会等七项丰富多彩的活动。 ●康峰斌 李秩欣 王浩丞

西铭矿

# 集体生日会 不一样的温暖

6月26日,西铭矿工会女职工部在女工井口亲情服务站为一、二线六月份过生日的职工代表举办集体生日会。

悠扬动听的歌曲《我们的祖国甜花香》点燃了全场职工的热情。女工家属协管员们带来的音乐快板《十劝人人讲安全》,凭借着朗朗上口的韵律节拍和富有感染力的表演,巧妙地将安全知识融入到欢快的节奏中,让大家在轻松愉悦氛围里,进一步强化了安全意识。

下一步,该矿工会女职工部将以更加坚定的决心和饱满的热情,持续推进职工关爱行动,让职工们都能在温暖“大家庭”中找到归属感和幸福感。

●李菁 杨洪

马兰矿

# 培训走进服务站

6月20日,马兰矿工会开展家属协管员心脏复苏培训活动。

活动邀请创伤急救技术状元为井口服务站女工家属协管员们进行授课。在培训现场,老师耐心讲解,通过理论讲解与实操演示,将心脏复苏的知识和技能传授给大家。从判断患者意识、呼吸的关键步骤,到胸外按压的精准位置、力度和频率,再到人工呼吸的正确方法,每一个环节都讲解得细致入微。

培训旨在为女工家属井口服务站带来实用的急救技能,关键时刻挺身而出,用所学技能为生命续航,用知识和行动,为生命筑牢安全防线。

●孙虹

西山建筑

# 书香赋能展风采

6月27日,西山建筑工会组织女职工前往山西省图书馆“学习书房”,开展“党史书香润芳华,巾帼奋进新篇章”阅读活动。

活动伊始,女职工们首先参观了省图书馆的“镇馆之宝”。在讲解人员的引领下,女职工们或驻足凝视,或轻声交流,感受着历史的厚重与文化的传承,这一环节不仅让女职工们放松了身心,更为后续的党史学习活动奠定了思想基础。

大家纷纷表示,通过这次活动,不仅增长了知识、开阔了眼界,更在党史学习中汲取了奋进的力量。在今后的工作中,她们将以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志,投身到企业发展建设中,为企业创造更加辉煌的业绩,书写巾帼奋进的新篇章。

●乔玥

南岭煤业

# 美化矿区 向党献礼



近日,南岭煤业组织党员志愿服务队开展矿区环境美化活动。

活动中,党员们在办公区修复、更换破旧宣传栏与标识牌;在职工生活区修剪绿植、清理杂物;同时,还对矿区道路两侧栏杆进行修复和油刷。

此次活动旨在提升矿区整体形象,激发职工爱党爱国、敬业奉献的热情。

●张瑜沛

# 拼默契 庆七一



6月26日,晋兴公司开展“趣味竞技拼默契,党群同庆七一”主题庆祝活动。活动不仅为职工提供愉

悦身心、增进交流的平台,更是一次生动的党性教育和团队建设实践。活动通过趣味竞技形式,增强职工团队协

作意识,展现团结奋进的精神风貌,为党的生日献上诚挚祝福。

张震 王晶晶摄影报道

杜儿坪矿

# 践行“十到家”服务理念 打造夏日暖心食堂

为深入落实创建广泛联系职工群众“十到家”服务品牌实施方案,切实将矿党政温暖关怀传递到职工身边,杜儿坪矿综合服务中心以机关食堂为阵地,聚焦“绿色服务健康到家”“精准帮扶温暖到家”等核心内容,多措并举做好高温防暑工作,为职工筑牢夏日健康防线。



在“绿色服务健康到家”方面,综合服务中心将保障职工健康作为首要任务。提前组织专业人员对食堂空调等制冷设备进行全面检修与调试,确保设备高效运行,为职工营造清凉就餐环境;依据时令特点和职工需求,精心推出一系列防暑降温特色餐品,每日免费供应冰糖绿豆汤,搭配凉拌黄瓜、芝麻豆角等清爽凉菜以

及小碗担担面、小碗凉皮等消暑小食,从饮食层面帮助职工消暑降温;在食堂显眼处设置防暑急救药品专用箱,配备藿香正气水、风油精等常用药品,并张贴详细使用说明。

同时开展职工防暑急救知识培训,切实保障职工用餐安全与身体健康,全方位践行劳动保护监督职责,提升职工自我保护意识。

“精准帮扶温暖到家”理念也贯穿于服务全过程。综合服务中心关注职工群体

的实际需求,对于在高温环境下仍坚守岗位职工,食堂在餐品供应上给予特别关怀,确保其饮食健康;后续还将持续关注天气变化和职工反馈,动态调整防暑措施,针对可能出现的特殊情况,如职工因高温引发身体不适等,做好应急服务准备,用实际行动传递温暖,让职工感受到“家”的关怀。

一份份清凉餐食、一项项贴心服务,是综合服务中心践行“十到家”服务品牌的生动体现。下一步,综合服务中心将继续深化服务内涵,以更优质、更精准的服务,提升职工的获得感、幸福感与安全感,为企业高质量发展凝聚力量。

●张艳 阎丽娟

